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53 Két testvérnek 6sszesen 420 cserélhetd focis kartyaja van. Az idosebb testvérnek haromszor annyi
kartydja van, mint a fiatalabbnak.

a) Ird fel a két testvér kartyai sziménak az arényat!

b) Hany focis kdrty4ja van a kisebb testvérnek?

Megoldas:

a) Az idésebb és a fiatalabb testvér matricdinak ardnya 3 : 1.

b) 420 % =105, tehdt a kisebb testvérnek 105 matricdja van.
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65 Két szdm ardnya 2: 7.

a) Mekkora a nagyobbik szam, ha a kisebb szdm 124?
b) Melyik két szdmra gondoltunk, ha az 6sszegiik 17102
¢) Melyik két szamrol van sz6, ha kiilonbségiik 452

Megoldas:
a) A kisebbik szam 2 rész, ebbdl
1rész 62
7 rész 434
A nagyobb szam a 434.
¢) AKkiilonbség 5 rész.
5rész 45
1rész 9

A szamok 18 és 63.

b) 9rész 1710

1rész 190
2rész 380
7rész 1330

A szamok 380 és 1330.
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78 Egy derékszogii haromszog két hegyesszogének az ardnya 1 : 4. Hany fokosak a hiromszog szogei?

Megoldas:

A két hegyesszog osszege 900. Ha ezt 5 részre osztjuk, 150-ot kapunk. Tehat a hegyesszogek 15 és 75
fokosak.
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83 A Viddm csaladban harom gyerek van. A csalddtagok életkordnak Gsszege 116 év. A gyerekek élet-

koranak ardnya 5 : 4 : 3. Az apa 4 évvel idésebb az anyanal. Ha az apa életkoranak kétszereséhez 4-et

adunk, 100-at kapunk.

a) Hany évesek a sziil6k?

b) Hany éves a legidsebb gyermek?

¢) Hany év mulva lesz a legkisebb gyerek fele annyi id6s, mint az anya most?

Megoldas:

a) Apa életkora: (100 — 4) : 2 = 48, anya életkora 44 év.

b) A gyerekek életkordnak Gsszege 24, ebbdl ardnyos osztassal kapjuk, hogy a gyerekek 6, 8 és 10 évesek.
A legidésebb gyermek tehét 10 éves.




